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0042/   20/      تاریخ تصحیح:   (     با حروف       :  باعدد)         نمره   امضای دبیر: 
 بارم شرح سؤالات                                                                     ردیف

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1

a) درست                نادرست                               .رابطه فیثاغورس در مثلث متساوی الاضلاع برقرار است 

b)  مقدار عددی عبارت−𝑥2 − 𝑥به ازای  4 =  درست                نادرست                .برابر صفر است  2+

c)  درست                نادرست                           .تا می باشد 6سکه،کل حالت های ممکن 3در پرتاب همزمان 

d) درست                نادرست                                   .کمان روبرویش استنصف  ، اندازه هر زاویه مرکزی 

e) نادرست       درست                                 .داده آماری نیدامنه تغییرات یعنی فاصله بین بیشترین و کمتر 

f)  درست                نادرست                                                                .است 27برابر  28نصف عدد 
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 کامل کنید. داخل پرانتز با عبارت مناسب جاهای خالی را  2

a)  ندارد( –پنج ضلعی منتظم مرکز تقارن ................. ) دارد 

b)  ( منفی یک   -  یک............. است. )حاصلضرب هر عدد غیرصفر در معکوسش برابر 

c)  شعاع( –بزرگترین وتر دایره .......................... نام دارد. )قطر 

d)  برابر می شود( 3 –برابر کنیم، میانگین داده ها .................................... )تغییر نمی کند  3اگر همه داده های آماری را 

e)  (01 – 24) یک تاس، کل حالت های ممکن برابر ................ است.درپرتاب همزمان دوسکه و 

f)  3−عدد +  (2و0  -  1و0بین دو عددصحیح متوالی .......... و ........... قرار دارد. )   21√

g)  (ض ض ض  - ززز) .  نیستحالت .............. از حالت های همنهشتی دو مثلث 

 

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  3

a)  ؟محاطی مقابل به قطر، چند درجه استزاویه 

 081د(                  361 (ج                021  ب(                  01 الف(                

b) ؟اندازه هر کمان چند درجه است قسمت مساوی تقسیم کنیم 5ی را به اگر محیط دایره ا 

 01 د(                     45ج(                        72 ب(                     36 الف(              

 

c) ؟   ندارد کدام شکل، محور تقارن 

    لوزید(                     دایره مربع             ج( ب(     متوازی الاضلاع        الف(           

    

d)  ؟کدام عدد از همه دیرتر خط می خورد 211تا0در غربال اعداد 

 40د(                   015ج(               081ب(                     001الف(           

 

e)  مقدار𝑥⃗ 2در معادله𝑥⃗ = [
2
1

 ؟کدام است [

 2𝑗د(                        2𝑖ج(                  𝑗ب(                        𝑖الف( 
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 مهر

 آموزشگاه



 زیر را بدست آورید. های حاصل عبارت   4

−21 + 2(02 − 06) =  
 

3 + 7 + 00 + ⋯ + 30 = 
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 شصت و پنجمین عددی که خط می خورد کدام عدد است؟،  011تا  0الف( در غربال اعداد   5

 اول است یا مرکب؟چرا؟ 300عدد  ب( 

25/0 
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  را بدست آورید. 𝑥در شکل مقابل مقدار    6
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 ضلعی منتظم را بدست آورید. 02اندازه هر زاویه داخلی یک   7
5/0 

 داده شده کامل کنید. های خالی را با توجه به عبارتجاالف(   8

   (5𝑥 + 3)2 = 25𝑥2 +   …   +   … 

 عبارت زیر را تجزیه کنید.ب ( 

            35𝑎2𝑏 − 42 𝑎𝑏3 = 

5/0 
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 زیر را بدست آورید.حاصل مختصات   9
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 معادله مختصاتی زیر را حل کنید.  11

2 𝑖⃗⃗ − 𝑗 + 4 𝑥 = −6 𝑖⃗⃗ + 3𝑗 
55/0 

𝐴𝐵̅̅  مرکز دایره است. ثابت کنید   Oدر شکل مقابل، نقطه  11 ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  . 
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 ادامه سوالات در صفحه بعد

2 𝑥 + 2 

𝑥 =  ………… 

 

𝑥 − 2 << 

<< 

(−
7
5

 ) × [
−01
+05] = 



 آیا مثلث روبرو قائم الزاویه است؟چرا؟   12

 55/0 

  را بدست آورید. 𝑥با توجه به شکل مقابل، مقدار   13

55/0 

 دار بنویسید.توان حاصل هر عبارت را بصورت عددی  14

3502 × 52

501 × 354 =        

(20 + 20) × 84 = 

55/0 

 

 

55/0 

0−  عددالف(   15 +  را روی محور نمایش دهید. 01√
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 بدست آورید.حاصل عبارت مقابل را   16

√02 + √27 = 
55/0 

 جدول فراوانی زیر را کامل کنید.  17

 55/0 

میانگین  باشد. 05و  04شدده است. اگر نمرات دو درس دیگر این دانش آموز،   07درس دانش آموزی  3نمرات  الف( میانگین  18

 را بدست آورید. نمرات او جدید

 

 باشد چقدر است؟  0رو شده   دو عدداحتمال اینکه مجموع ب( در پرتاب هم زمان دو تاس 

55/0 
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 .باشد.حالت خط و دایره را با رسم شکل بیان کنید 6𝑐𝑚و شعاع دایره   4𝑐𝑚اگر فاصله خطی تا مرکز دایره   19

5/0 

 ادامه سوالات در صفحه بعد

21 

2 

22 

 دسته حدود  خط نشان فراوانی دسته رکزم فراوانی×مرکزدسته

01    22 ≤ 𝑥 ≤ 20 

 

 

 
5 3 

0 



 در هر شکل اندازه زاویه ها و کمان های خواسته شده را بدست آورید.  21
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 دانش آموزان عزیز خسته نباشید 

 ☺باشید روز 𝛑 موفق و

 

 جمع

 20 مرهن
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A 

O 

B 

C 
    𝑂̂1 = 

   𝐴𝐶 =                    

    𝐵̂ =                  

     

  

𝐶̂ = 

𝐵̂ + 𝐷̂ = 

𝐵𝐶𝐷 = 

65 
1 

021 

 

 

گیری. پ    اس  به هر   در که ا      بیشتر     کنی  در  یند  ه  به ه ا   در پادا  می

سا د. م     با  که     های    بی نتی ه نخ اهند ماند      را میکارهای ا ن  با د      یند  

 …ی  ر    پادا  ه ه  ا  را خ اهی گر  


